

## Культурная жизнь нашего города

### ВСТРЕЧА АРТИСТОВ С КОМБАЙНОСТРОИТЕЛЯМИ



Низкая басовая нота заводского гудка прорезала многозвучный гул города, поплыла над корпусами завода, улицами, растворилась в просторе многоводного Енисея. В цехах завода стихает ровный шелест трансмиссий, визг и скрежет обрабатывающих металл станков, тяжкие вздохи кузнечных молотов. Из проходной, сперва по одиночке, затем сливаясь в широкий поток, выходят рабочие. Обеденный перерыв...

В это время в распахнутые ворота Красноярского завода самоходных комбайнов въезжает небольшой синий автобус с надписью «Служебный».

Автобус держит путь к механосборочному цеху № 7. И чем ближе к цеховому корпусу, тем реже поток уходящих. На тесной площадке перед зданием цеха толпится народ. Рабочие приветливо встречают выходящих из автобуса, вслед за ними устремляются в красный уголок. Здесь уже полно. Почти вся дневная смена одного из крупнейших цехов завода собралась на встречу с представителями коллектива краевого драматического театра имени А. С. Пушкина.

Это уже не первая встреча артистов с коллективами промышленных предприятий города. Начав новый сезон, театр с первых же дней работы проявил заботу об укреплении связей со зрителем, организовал выезды в цехи заводов и фабрик города. Такие выезды уже были на Красноярский паровозо-вагоноремонтный завод, на фабрику «Спартак» и вот теперь — на завод самоходных комбайнов.

Открывая встречу, член цехового комитета профсоюза т. Новиков сказал о любви трудящихся города к своему театру, о крепких связях между коллективами театра имени Пушкина и завода самоходных комбайнов, о том, что

подобные встречи еще более крепят эти связи.

От имени коллектива театра имени Пушкина выступил артист Ю. Н. Соколик. Он рассказал комбайнстроителям о летней гастрольной поездке театра в районы освоения целинных земель и к лесозаготовителям северной тайги, о начале нового театрального сезона, о готовящихся новых постановках. Особенно выразительно прозвучали слова о необходимости тесной творческой дружбы между театром и зрителем, дружбы, плодотворной и для театра и для зрителя.

Участники встречи заслуженный артист РСФСР В. И. Неключев, артистка М. Д. Вольская и артист Ю. Н. Соколик показали отрывок из спектакля «Сын Рыбакова»; заслуженный артист РСФСР Н. З. Прозоров, артистка Г. А. Раменская и артист Л. С. Постников — отрывок из спектакля «История одной любви».

Искренние, взволнованные слова благодарности театру за его работу, слова приветия всему коллективу, благодарности участникам встречи высказал молодой токарь, передовик производства тов. Крючков.

— Приезжайте к нам еще, — просили комбайнстроители. — А мы придем к вам.

И снова плыл басистый гудок над заводским двором, снова нарастал гул работы в цехах. И когда одни участники только что закончившейся встречи — артисты театра имени А. С. Пушкина проходили через механосборочный цех, другие участники этой встречи — комбайнстроители уже стояли на своих рабочих местах. И от работающих полным ходом станков снова неслось приветное: — Приезжайте к нам еще!

Л. ЛЬВОВ.

На снимке: артист Ю. Н. Соколик выступает перед комбайнстроителями.

Фото В. ЖИГАЧЕВА.